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Opzet quickscan

Eerste impressie
Omwille van de urgentie staat in dit document

een eerste impressie bestaande uit:

- Kwantitatieve resultaten meerkeuzevragen

uitgesplitst naar: algemeen, knelpunten en

financieel

- Eerstindruk van onderzoekers ten aanzien

van genoemde knelpunten bij de open vragen

Aanpak
- Onderzoek vond plaats van 23 t/m 26 maart

- 87 Instellingen met cruciale jeugdhulp
benaderd

- 62 Bruikbare antwoordlijsten ontvangen
- Respons 71%

- 20 vragen, deels open, deels meerkeuze en

mogelijkheid voor toelichting

Vervolg
De komende dagen zullen de toelichtingen en

antwoorden op de open vragen nader worden

geanalyseerd. Op basis daarvan zal een

aanvullende rapportage worden opgesteld.

Uitvoering
Het onderzoek is uitgevoerd door de financieel

experts van de Jeugdautoriteit. Voor nadere info:
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JESEE EEE
Jeugdautoriteit

evan

V ondheid,

Hoe gaat het op dit moment?

goedINE52%

enigszinsI46%

slecht WM 2%
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Kunt u de zorg bieden die nodig is?

jaI,53%:

enigszinsI42%

nee HEE 5%
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Bent u bekend met de maatregelen vanuit het Rijk?

jaI75%

enigszins IE 20%

nee WB 2%
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JESERI EE EE
Jeugdautoriteit

ondheid,

Voorziet u de komende 2 maanden een

liquiditeitsprobleem?

ja IEE 13%

enigszins IEE 18%

neeIEEE69%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Zijn er andere jeugdhulpaanbieders waarvan u weet dat

er continuiteitsproblemen dreigen?

ja I. 21%

enigszins IE 7%

nee IEEE.7 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Voorziet u later dit jaar een liquiditeitsprobleem?

cw[Jy

enigszins IN 13%

nee IEEE350

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

*) Circa 80% van de respondenten heeft de vragenlijst beantwoord voordat de brief van de VNG er was over financiéle duidelijkheid en maatschappelijke ondersteuning
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JESERI EE EE
Jeugdautoriteit

evan

V ondheid,

Hebt u contact gehad met uw gemeenten n.a.v. Corona?

jaI53%

deels ENN 12%

nee HM 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Hoe zijn tot nu toe de reacties vanuit de gemeenten

m.b.t. Corona?

goedIE53%;

redelijk IEEE 20%;

slecht IEEEGEG 13%
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Hebt u contact gehad met uw bank n.a.v. Corona?

jaI47%

deels INNEG 11%

neeIEEE42%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Hoe was de reactie van de bank?

goedIN9%

redelijk IEG 19%

slecht IEEE 12%
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NTEERGEh{Tg
Jeugdautoriteit

ondheid,

Zijn er besmettingen onder cliénten of personeel, die het

werk extra belemmeren?

jaII20%

enigszinsIEEE36%

neeIEEE4.4%
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Zijn er vastgoedknelpunten?

jo NEN 12%

enigszins| 179%

i
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Zijn er andere personele knelpunten?

ERR EERE, riiiriioio’onsun,

erpTTIyy

nee IEEE25%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Spelen er bij u momenteel aanbestedingen die mogelijk

in de knel komen?

aI.32%;

enigszins IEEE0:

nee EE ———  A8%
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Jeugdautorit

Impressie knelpunten (open vragen)

Belangrijkste knelpunten, impressie van onderzoekers op basis van antwoorden op open vragen:

Beschermingsmateriaal nodig voor hulpverleners (met name voor crisisteams)!

- Kwaliteit van dienstverlening (‘sluiten’ van voorzieningen; minder afstemming met huisarts; etc.)

- Helpen van kinderen op afstand (werkt/lukt nog niet altijd of niet beschikbaar bij minder draagkrachtigen)

- Dalende inzet medewerkers a.g.v. ziekte en/of ‘klachten’ > minder omzet en hoger kosten PNIL

- Personeel is breed inzetbaar nodig om ziekteverzuim op te vangen, acuut tekort

- Terugval omzet door dalende (ambulante) zorg (tot mogelijk 30%) = slechter resultaat en liquiditeit

- Toename aantal crisissituaties (personeel moet op afstand inschatten, meer stress in gezinnen, etc.)

- Risico op extra administratieve lasten als afspraken met VNG niet soepel worden afgehandeld door

gemeenten, wellicht steunmaatregelen centraal uitvoeren en/of via lump sum bekostiging.


